ĐÁP ÁN BÀI 20 TRANG 68 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 8
Đề bài
Cho hình thang ABCD (AB // CD). Hai đường chéo AC và BD cắt nhau tại O. Đường thẳng a qua O và song song với đáy của hình thang cắt các cạnh AD, BC theo thứ tự tại E và F (h.26).

Chứng minh rằng OE = OF
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Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]AADC c6 OE // DC (gt) nén 55 = 4 (1) (hé qua clia dinh Ii TaLet trong tam giac)
ABDC c6 OF // DC (gt) nén % = % (2) (hé qua ca dinh li TaLet trong tam giac)
Ma AB // CD (gt) nén 4, = 5F (theo cau b bai 19) (3)

Tt (1), (2), (3) suy ra 95 = 9% nen OF = OF.
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